
REC bijeenkomst — 25 maart 2021, 14-16 u (digitaal)

Agenda:

Tijd Item Wie

14.00-14.10 Notulen en actielijst 18-03-2021, update REC

14.10-14.40 Surveillance (1):
-  Evaluatie effectiviteit GGD Contact —

bespreking studie-opzet (zie bijlage) (LCI)

14.40 -15.30

(tussendoor

pauze)

Surveillance (2):
-  Vervanging HP-zone lite door GGD Contact:

-  Optimalisatie datastromen — rol REC en

communicatie met ‘achterban’ hierover

- ‘Setting’ in Osiris data

Uitbraak onderzoek:

-  Afronding uitbraakonderzoek basisschool

Twente, presentatie in RT door

-  Nascholing uitbraakonderzoek door EPIET-

fellow

Toegepast onderzoek (1):
-  Bespreking RAC-onderzoeksvoorstellen

samen met RAC'ers

-  Wetenschapscommissie NVIB

Netwerk-functie REC:

Allen

15.30- 15.50 Toegepast onderzoek (2):
-  COCo-studie GGD West-Brabant

15.50-16.00 Wat verder nog ter tafel komt Allen
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Notulen en actielijst 18-03-2021, update REC Wie Status

Afstemmen met EPI wat er verbeterd moet worden aan Doorlopend

registratie situation in HPZone, en wat onze rol daarin kan

zijn

Aanvullen Excel over overzicht lopende anderzoeken Allen Doorlopend

Regelen dat we toegang krijgen tot de goede map in het ledereen kan

RIVM account bij de map

7.regie\ 7.4

REC

Inplannen met elkaar in besloten rapportages te kijken

(volgende REC bijeenkomst)

Inplannen in REC-bijeenkomst: uitwisseling van goede

voorbeelden van dashboards uit de regio

Kennismaken met ABR-zorgnetwerk in je regio

Met RAC’ers afstemmen hoe we de beoordeling van de

ingediende RAC-projecten zullen doen na 1 april

Mail van ESF

gekregen. Actie

vanaf 6 april

Update clusters bij arbeidsmigranten zodra dit mogelijk is

lemand vragen voor Coco studie voor volgende week (25-3) Afgerond

Input rapportage vaccinatiedata naar iedereen rondsturen ter Afgerond

aanvulling (REC'ers

moeten het

document nu

aanvullen waar

worden

nodig)

Voorleggen bij voorzitter SO wekelijks aansluiten REC’er 1xinde5

weken

aansluiten

Navragen bij GGD waarom setting vaak cnbekend is Allen In process

Navragen bij GGD Amsterdam of het verslag van hun Is

uitbraakonderzoek op basisscholen met REC’ers gedeeld mag rondgestuurd.

Nachecken of contracten nu afgehandeld zijn. (Actiepunt EES

Vanaf 1 april een nieuwe REC voor regio utrecht i ERE Gesprek met een geinteresseerde voor

de REC-functie in regio West staat ook gepland.

Surveillance

Evaluatie effectiviteit GGD Contact app

Vraag aan REC -> Vanuit Wetenschappelijk en methodologie kijken naar project. Kijken of er de

juiste doelen instaan. Later ook een taak in terugkoppeling naar het veld van de evaluatie, bij de

eerste resultaten. Binnen 2 weken input geven vanuit REC -> loopt vis| EEE
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Even als REC bekijken intern bekijken hoe we hiermee (d.w.z. met allerlei verzoeken voor input door

/ hulp van de REC’er) om moeten gaan. Verwachting management voor de REC functie verdient

continu aandacht.

Vervanging HP-zone lite door GGD Contact: update

Morgen wordt besloten of de MVP op korte termijn opgeleverd kan worden. Anders naar een goed

product op het einde van het jaar.

‘Setting’ in Osiris data

Gegevens per mail doorgeven. Landelijke werkinstructie wordt soms lokaal “aangepast”.

Optimalisatie datastromen — rol REC en communicatie met ‘achterban’ hierover

Oppassen met je rol als REC in deze, we willen geen politieagent zijn. Omslachtige werkwijze omdat

het voor de REC ook zoeken is naar goede ingangen. Rol REC moet weten waar beperkingen zitten

op lokaal niveau én waar het belang van het RIVM zit.

Bij nieuwe besmettingen uit verpleeghuizen wordt vaak (in bijna 40%) geen vaccinatiestatus

ingevuld. Hierdoor is vaccineffectiviteit moeilijk te berekenen. Dit probleem wordt binnenkort

richting GGD (in uitwisselingsoverleg) uitgezet.

Arbeidsmigranten.

Wat kunnen we doen aan leefomgeving, gedrag, taalbarriére en angst om werk kwijt te raken.

Tijdens het werk is er vaak geen probleem maar probleem komt tijdens transport van en naar werk

en tijdens huisvesting. Huisvesting en transport wordt vaak door werkgever (uitzendbureau) gedaan.

ERWESstuurt documentatie door [RE eceft ook link door.

Nationaliteit en migratiestatus zijn nu moeilijk vindbaar in de database. CBS heeft

migrantendatabase.

Uitbraakonderzoek

Uitbraakonderzoek basisschool EE

Presentatie in responsteam. Veel verspreiding binnen het gezin. Ook veel asymptomatische kinderen

die bijdragen aan verspreiding. Teststraten lopen over door kinderen.

BEeen meer anonieme versie door die gebruikt kunnen worden als voorbeeld.

Als verspreiding binnen de klas is, is sequencing minder nuttig. Bij meer verspreiding en/of

onlogische verspreiding kan sequencing wel nuttig zijn. Er wordt binnenkort een Inf@ct verstuurd

waarin nogmaals wordt aangeraden om kritisch na te denken over wat sequencing in een specifieke
uitbraak zal opleveren.

Nascholing uitbraakonderzoek door EPIET-fellow

IEE uidige EPIET-fellow bij het RIVM) is bereid om ons een nascholing over

uitbraakonderzoek (voor andere infectieziekten dan COVID) en epi-curves te geven gedurende een

dagdeel, waarschijnlijk in april of mei. We hebben als dagdeel voorkeur voor een vrijdagochtend.

geeft dit door.

Toegepast onderzoek

Wetenschapscommissie NVIB

Vraag naar welke onderzoeken er bij de GGD’en gedaan worden. We zijn bezig met de lijst maar up-

to-date houden is lastig. Taak van de REC om inzicht te hebben in onderzoeken in de regio. Checken

bij RAC of zij ook een lijst hebben. Graag excelbestand updaten.

COCo studie (COVID onder niet-medische contactberoepen)

1293045



1293045

BEEGGD West Brabant vertelt iets over een studie onder horecamedewerkers en

kappers in West Brabant waar gedurende een jaar 4x serologie wordt gemeten en een vragenlijst

wordt afgenomen. Ze presenteert de tussentijdse resultaten. Dit betreft een RAC-gefinancierd

project.

Wat verder nog ter tafel komt

Hoe functioneerje als REC?

Lastig om reguliere functie en REC te combineren. Indelen in vaste dagdelen is moeilijk.
Goede contacten met epi’s. IZB ligt wat moeilijker. Aansluiten bij ROI is belangrijk.

Actielijst

Actie Wie Status

Aanvullen Excel* over overzicht lopende onderzoeken Allen Doorlopend

Inplannen met elkaar in besloten rapportages te kijken (een

volgende REC bijeenkomst)

Inplannen in REC-bijeenkomst: uitwisseling van goede

voorbeelden van dashboards uit de regio

vaccinatiedata aanvullen voor uiterlijk vrijdag 2 april

Kennismaken met ABR-zorgnetwerk in je regio Allen

Kennismaken met de Regionaal TBC consulent in je regio Allen

Update clusters bij arbeidsmigranten zodra dit mogelijk is

Excel* met wensen vanuit de regio’s voor regionale Allen

Roulatieschema maken voor deelname van 1 REC’er per keer

aan het Signaleringsoverleg

Navragen of alle contracten getekend bij de LCI binnen zijn

Protocol over evaluatie GGD Contact app lezen en

opmerkingen naar Jossy sturen, voor vrijdag 2 april

Allen

Datum prikken voor EPIET-nascholing
*
Documenten te vinden in de gezamenlijke map: 51.2h

BEgen 5.1.2e


